
Результати онлайн-опитування здобувачів вищої освіти спеціальності 

014 Середня освіта (Біологія та здоров’я людини) щодо якості освітнього 

процесу за ІІ півріччя 2022-2023   

 

 Опитування було проведене наприкінці ІІ півріччя 2022-2023 

навачльного року здобувачів вищої освіти ІІ (магістерського) рівня освіти 

спеціальності 014 Середня освіта (Біологія та здоров’я людини) Сумського 

державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка щодо якості 

освітнього процесу за ОПП Середня освіта (Біологія та здоров’я людини). 

Кількість опрацьованих анкет – 14. 

Термін проведення з 10  по 24 квітня 2023 року. Анкета містить 9 

запитань. 

Опитування проведене дистанційно в Google Forms. Зміст анкети та 

результати опитування розміщені на сторінці студентського самоврядування 

ПГФ та кафедри біології та методики навчання біології. 

За результатами опитування встановлено, що на питання «Чи вважаєте 

Ви своє навчання ефективним і достатнім для майбутнього 

працевлаштування? Якщо ні, то зазначте, як можна вдосконалити 

навчальний процес?» 100% респондентів дали відповідь «Так». 

На запитання «Чи сприяють, на Вашу думку, досягненню заявлених в 

освітній програмі цілей та програмних результатів навчання технології, 

форми та методи викладання?» 92,9% опитуваних дали відповідь «Так», 

проте 7,1% (що складає 1 респондент) відповіли «Ні». 

Респонденти мали можливість висловити задоволеність щодо 

доступності навчальної і наукової літератури бібліотеки університету та 

репозитарію за допомогою 5-бальної шкали. Розподіл результатів 

опитування виявився наступним: 7,1% (1 респондент) оцінив доступність 

на 3 бали, 50% респондентів – на 4 бали, і 42,9% оцінили доступність 

навчальної і наукової літератури бібліотеки університету та депозитарію на 

5 балів. 

Також за 5-бальною шкалою респонденти мали можливість вказати 

ступінь задоволення якістю викладання професійно спрямованих дисциплін 

за даною освітньо-професійною програмою. Розподіл результатів 

наступний: 42,9% оцінили на 4 бали, і 57,1% оцінили задоволеність 

викладанням професійно спрямованих дисциплін за даною освітньо-

професійною програмоюна 5 балів. 

Рівень задоволеності респондентами організацією науково-дослідної 

роботи студентів в Університеті за 5-бальною шкалою показав, що 1 



респондент (7,1%) задоволений на 3 бали, 28,6% – 4 бали, і 64,3% 

задоволені на максимальні 5 балів. 

Також респонденти висловили власну задоволеність щодо 

можливостей отримання додаткових знань в Університеті (консультацій, 

семінарів, тренінгів, сертифікованих курсів). За 5-бальною шкалою 35,7% 

респондентів оцінили вищевказане на 4 бали, а 64,3% – на максимальні 5 

балів. 

На запитання «Чи відповідають, на Вашу думку, форми та методи 

навчання і викладання принципам доступності, науковості, зв'язку теорії з 

практикою?» 92,9% респондентів дали ствердну відповідь «Так», а 7,1% (1 

респондент) – «Ні». 

100% опитуваних зазначили, що Університет залучає до проведення 

аудиторних занять професіоналів-практиків, експертів галузі, 

представників роботодавців. 

На пропозицію висловити власні побажання щодо покращення 

освітнього процесу більшість респондентів висловили, що цілком 

вдоволені організацією освітнього процесу та не мають дорікань. Крім того 

є побажання: «Організувати роботу сайту мудл у вечірній час». 
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